-

-

KoHconb

MnaTa
Lepxatenb ana 6yTblaKku o -
Ctonka NOAKNIOYEHNS 3nn-naket
eprkatenb
Aep Mposog,
MNacTUKOBbLIN KOMKYX Apantep nnatel nMTaHKUA

noAKNK4YEeHUNA

NepenHee 3auexneHue

3agHee 3ayexneHune 3agHAa onopa

OcHoBHaa pama
B cbope

PykoBoacTtso no
3KcnayaTaumm

o Vi

KpenekHasn
nAacTMHa gna
aepxarensa

CunpeHbe

X4-B LCD

BepTMKanbHbIN TpeHaxep
MHCTpYyKUuMA no cbopkKe

16J

BaxkHo! BHMMaTeNbHO 03HaKOMbTECH C ﬂ,aHHOVI MHCprKLI,ME[;I npexae 4em Hayatb

cH60pKy.

(

e
| ©

Bocemb wanb ©9*P16*1.6 (#38)

- ©

Bocemb 60nTOB M10*25 (#33)

[Ba 6onta M8%*55 (#36)

Bocemb NpyUHHbIX Waiib ®10 (#32)

©)

[JBeHaauaTb NPy*KMHHbIX Waib ®8 (#34)

YeTbipe 6onTa M8%*25 (#41)

]

[Ba 6onta M8%*20 (#35)

- | @

| [Be walibbl ©6.6*D12*1.6 (#42)
YeTbipe 6onta M8*20 (#39)

(—

YeTbipe 60nTa M5*15 (#37)

L-o6pasHbIn Katoy S=5,6

YeTbipe 60nTa ST4.2*16 (#31)

=

OBa 6onta M6*10 (#40)

OTBepTKa

\ J




. NMpuKkpenuTe YeTbipe NposoAa.
. NMpukpenute nnaTy nogKatoueHma (#19) k

. MpukpenuTe agantep (#16) n nposoa, nuTaHua (#17).

MpuKkpenuTe aepyatenb NNathbl

ncnonb3ysa:
yeTblpe NPYXWHHbIE Wanbbl P8 (#34)

YyeTblpe 6onta M8*25 (#41)

nogKkntoueHua (#18) kK nepegHeit onope (#3)

MCNoNb3yA:
yeTblpe 60nTa M10*25 (#33)

MCNoNb3yAa:
Tpu wanbel ®9*P16*1.6
Tpu rankn M8

1. NpukpenuTe nepeaHtoo onopy (#3) u
3agHtoto onopy (#4) K rnaBHol pame (#1)

yeTbipe NpyKUHHble Wwanbbl O10 (#32)

2. Npukpenute cuaeHbe (#12) K pame cuaeHbn

3. NpuKpenuTe nesyto negans (#13) n npasyto
nepans (#14) K rnasHol pame (#1)

AeprKaTeso NnaTtbl NnoaxknoyeHuns (#18)
ncnonb3ysa: asa 6onta M6*10 (#40), aBe walibbl
©6.6*O12*1.6 (#42)

1. MpuKpenuTe KoHcob B cbope (#15) K cTolKe I
KOHCONUN(#5) ncnonbaysa: yeTbipe WanbbI
DO9*P16*1.6 (#38), ueTblpe NPYHKUHHbIE
Wwaribbl O8 (#34), yeTbipe 6onTa M8*20 (#39)

2. CoeanHuTe NpoBoAa, NMLWHME ABa CNpAYbTE B
KOHCO/b, CneauTe 4tobbl NpoBoaa 6biin
NOAK/OYEHbI MPaBUIbHO

3. MpuKpenuTe NepeaHuii NN1aCTUKOBbLIN KOXYX
(#10) n 3aaHMI NNACTUKOBbLIN KOXyX (#11) K
cTolke (#5) ncnonbaysa:

[Ba 6onTa st4.2*16 (#31)

1. MpuKpenuTe cTolKy KoHconu (#5) K
BEPTUKA/IbHOM cToMKe (#2) ucnonbays:
yeTblpe watibbl P9*P16*1.6 (#38),
yeTblipe NpyXMHHble Wwanbbl O8 (#34)
nBa 6onta M8*20 (#35), aBa 6onTa

M8*55 (#36)

2. MNpoTAHMTE NATb NPOBOAOB Yepes
NAACTUHY KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe.

~

J

N

(#3) v 3agHen onope (#4) ucnonbaya:
yeTbipe 6onta M5*15 screw (#37)

MpuKpenuTe nepegHee 3a4yexsieHne (#6) u

3afHee 3auexseHune (#7) K nepeaHen onope

BbibepuTe 13 5-T1 BbIXOAALLMX MPOBOAOB, MEepBble TPM U NPOTAHUTE Yepes
CTOMKY (#2) ucnonb3yn nepsblii BeAyLWM NPOBOA, 3aTEM NPOTAHUTE
oCTaBLUMecA ABa NPOBOAa Yepes CTOMKY (#2) ucnonbsya Apyroi seaywni
npoBoA.

. Mpukpenute cTtoliky (#2) K rnasHon pame (#1) ncnonbsya:

ABa 6onta M10*25 (#33)

ABe NpyXuHHble wanbbl O10 (#32)
3aTAHUTE ABa nepeaHux 6onTa

. NMpuKpenuTe KpenexkHy NnacTuHy a8 aepskatens (#8) k pame(#1)

Mcnonb3ya: asa 6onta M10*25 (#33)
[ABe NPYXWHHble Wanbbl $10 (#32)
3aTAHKUTe ABa 3aaHuX 6onTa

MpoTaHuTe aepxkaTtenb Ana 6yTbinkM (#9) yepes cToiiky (#2), n
3aduKcupyinTe aByms bontamm ST4.2*16 (#31)

_“\\




